



BVLGARI MON JASMIN NOIR

Mon Jasmin Noir - парфюмерное произведение, которое позволит нам совершить новое путешествие в удивительный мир аромата Jasmin Noir. Аромат Mon Jasmin Noir посвящен молодой соблазнительной женщине, чей характер проявляется через живой игривый дух, не мешающий ее неотразимой изысканности и элегантной красоте.



Утонченный и привлекательный Jasmin Noir – последнее поступление в коллекции классических ароматов от Bulgari. Он открывает новую главу в книге гламурной парфюмерии, предлагая современную интерпретацию одного из самых любимых и востребованных ароматов: цветка жасмина. Jasmin Noir, или черный жасмин, – цветок, разжигающий воображение. Белоснежный, трепетный, миниатюрный, в сумерках он «дышит» теплом и чувственностью, открывая свою таинственную гипнотическую душу. Jasmin Noir превращает двойственность этого изысканного цветка в метафору: цветок чистой тайны.

BVLGARI OMNIA AMETHYSTE

Элегантный и изысканный аромат Omnia Amethyste посвящен молодой женщине, которая находит свое выражение в обволакивающем и одновременно свежем аромате. Сочетание чистых аутентичных нот – это ее изящество и яркая индивидуальность, а драгоценный аметист, символ равновесия, отразил ее благородство и внутреннюю гармонию. Она очень женственна, и это проявляется в скрытой чувственности.



BVLGARI OMNIA CORAL

Посвящение современной и молодой женщине. Воспоминания о Лете, Солнце, великолепной Природе и далеких Океанах. Жизнерадостный, яркий и вибрирующий цвет раскрывает Квинтэссенцию Лета. Естественные и искрящиеся начальные ноты – привлекательные, красочные и полные радости. Сердце аромата – сильные цветочные эмоции, цвет, солнце и прозрачность воды. Обволакивающие и нежные ноты шлейфа создают атмосферу легкой чувственности.



L'Eau Exquise развивает самую «живую» грань аромата Mon Jasmin Noir, воплощая пышную роскошь, которая обретает в этой уникальной туалетной воде свое чистейшее выражение. Его композиция – сказочный узор из изысканных и нежных ароматов, растворенных в ярком, залитом солнечным светом средиземноморском пейзаже. Аромат открывает пикантная нота розового помело и свежесть зеленого миндаля, формирующие первый аккорд. Его легкое, бархатистое дуновение ведет нас к безошибочно узнаваемому «сердцу» аромата. Здесь воодушевляющие ноты жасмина крупноцветкового (grandiflorum) сочетаются с жасмином самбак и белым чаем. Цветочная смесь, сдобренная акцентом чая, тает, словно в нежном, но крепком объятии. Мягкие нюансы восхитительного дерева и интенсивные оттенки белого мускуса сливаются в пьянящем «шлейфе», который завершает аромат.



Omnia Crystalline – букет свежести в лучезарном хрустале, открывающий черты чистой женственности. Символ света и неотразимой легкости бытия, это новое произведение воплотило изящество и гармонию очаровательной и вместе с тем решительной женщины, чью красоту усиливает скрытая чувственность.





Строгость и чистота Aqva pour Homme Marine обращены к мужчине с яркой индивидуальностью. Он живет в полной гармонии с природой, уважает благородную красоту моря и высшие силы, заключенные в его глубинах. Его свободный дух, черпающий энергию в мощи океанских волн, его непринужденный, и в то же время изысканный стиль нашли выражение в трепетных природных нотах этого аромата. Если глубокие акценты Aqva pour Homme хранят в себе тайны морских глубин, то постепенно раскрывающийся аромат Aqva pour Homme Marine подобен мерцанию света, переливающегося на поверхности моря, – от сверкания начальных нот до свежего насыщенного водного «сердца» и обволакивающего «шлейфа».



Чувственный мужской аромат BVLGARI MAN – новый посланник бренда Bulgari и его беспрецедентный символ. Вдохновленный естественной элегантностью, он представляет собой декларацию мужественности и харизмы. BVLGARI MAN – аромат для изысканного мужчины с решительным характером и многогранной индивидуальностью. Свежие трепетные ноты аромата отражают его современный дух и внимание к последним трендам, а теплые притягательные акценты раскрывают его мощную, но не нарочитую чувственность. Bulgari удалось создать по-настоящему инновационный парфюмерный продукт. BVLGARI MAN – древесно-ориентальный аромат, драгоценный и живой, раскрывающий новый идеал мужественности. Интенсивный древесный аккорд, традиционный элемент мужской парфюмерии, дополнили здесь утонченные акценты, которые передают сияние природной чистоты.